ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCULESTI
Nr. 1741 din 25.02.2021
PROCES – VERBAL
         Încheiat astăzi, 25.02.2021, în cadrul sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Marculesti, judetul Ialomita, la care participă domnul Ciriblan Romeo - Sorin, primarul comunei Mărculeşti, doamna Davidescu Ştefania - Felicia, secretar general al comunei Mărculeşti şi următorii consilieri locali: Cocoş Georgiana, Ghiţuleanu Marian,  Nedelcu – Marcu Adelina, Niţu Cicerone, Petre George, Porumb Florin, Sima Adrian, Zamfir Dorinel, Ciriblan Gheorghe, Hitianu Valentin şi Voicu Ion – Arteme.
      Consilierii locali au fost convocaţi prin dispoziţia primarului nr. 28 din 19.02.2021.
      Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 1648 din 19.02.2021, de către secretarul general al comunei Mărculeşti, în care au fost precizate: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, proiectul ordinii de zi şi materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi..
      Şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi 11 consilieri din 11 consilieri în funcţie.   
      La solicitarea domnului preşedinte de şedinţă, secretarul general al comunei citeste proiectul ordinii de zi propusa pentru sedinta de astazi:
1. Aprobarea procesului – verbal al şedinţei Consiliului local din data de 28.01.2021;
2.Proiect de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului situat în intravilanul comunei Mărculeşti, în suprafaţă de 902 mp, identificat cu nr. cadastral 20427, înscris în cartea funciară nr. 20427 a comunei Mărculeşti:
       Iniţiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculeşti;
       Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:
·  comisia pentru agricultură, activităţi economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism şi protecţia mediului şi comisia juridică şi de disciplină;
       Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi :
1. Procesul – verbal al şedinţei Consiliului local din data de 28.01.2021;
2.Proiectul de hotărâre privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului situat în intravilanul comunei Mărculeşti, în suprafaţă de 902 mp, identificat cu nr. cadastral 20427, înscris în cartea funciară nr. 20427 a comunei Mărculeşti, însoţit de referatul de aprobare al primarului comunei, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activităţi economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism şi protecţia mediului şi avizul comisiei juridice şi de disciplină;
        Consilierii locali sunt, în unanimitate, de acord cu completarea ordinii de zi aşa cum a fost propusă.        
        Pentru punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, secretarul general al comunei supune aprobării consilierilor locali şi aceştia aprobă, cu unanimitate de voturi, procesul – verbal al şedinţei din data de 28.01.2021.        
       Pentru punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului situat în intravilanul comunei Mărculeşti, în suprafaţă de 902 mp, identificat cu nr. cadastral 20427, înscris în cartea funciară nr. 20427 a comunei Mărculeşti “, se prezintă proiectul de hotărâre însoţit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activităţi economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism şi protecţia mediului şi avizul comisiei juridice şi de disciplină.
        Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă există nelamuriri.
        Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului situat în intravilanul comunei Mărculeşti, în suprafaţă de 902 mp, identificat cu nr. cadastral 20427, înscris în cartea funciară nr. 20427 a comunei Mărculeşti şi se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 10 din 25.02.2021.
         În continuare, domnul primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri locali faptul că în cursul lunii februarie la Primăria comunei Mărculeşti a fost efectuat un control al reprezentanţilor Agenţiei Judeţene pentru Plăţi şi Inspecţie Socială Ialomiţa având ca obiect verificarea dosarelor de ajutor social şi o măsură dispusă a fost achiziţionarea unui aragaz pentru domnul Avădanei Ioan, beneficiar de ajutor social. Urmează să se aibă în vedere această măsură, după aprobarea bugetului local al comunei Mărculeşti.  
      Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.
      Neexistand alte proiecte pe ordinea de zi, domnul presedinte al sedintei de astazi declara sedinta inchisa.
     Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal.
       PRESEDINTE,                                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,   
     PETRE GEORGE                                            DAVIDESCU ȘTEFANIA - FELICIA
.
