ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCULESTI
Nr. 5497 din 29.10.2021
PROCES – VERBAL
        Încheiat astăzi, 29.10.2021, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Marculesti, judetul Ialomita, la care participă domnul Ciriblan Romeo - Sorin, primarul comunei, doamna Davidescu Ştefania - Felicia, secretar general al comunei Mărculeşti şi următorii consilieri locali: Cocoş Georgiana, Ghiţuleanu Marian, Nedelcu – Marcu Adelina, Niţu Cicerone, Petre George, Porumb Florin, Zamfir Dorinel, Hitianu Valentin, Sima Adrian, Voicu Ion – Arteme.Lipseşte de la şedinţă domnul consilier Ciriblan Gheorghe.
     Consilierii locali au fost convocaţi prin dispoziţia primarului nr. 150 din 25.10.2021.
      Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 5425 din 25.10.2021, de către secretarul general al comunei Mărculeşti, în care au fost precizate: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, proiectul ordinii de zi şi materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi.
      Şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi 9 consilieri din 11 consilieri în funcţie.   
      La solicitarea domnului preşedinte de şedinţă, secretarul general al comunei citeste proiectul ordinii de zi propusa pentru sedinta de astazi:
1. Aprobarea procesului – verbal al şedinţei Consiliului local din data de 21.10.2021;
2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Mărculeşti în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director şi director adjunct din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din judeţul Ialomiţa:
       Iniţiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculeşti;
       Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:
· comisia pentru învăţământ, sănătate, familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social – culturale şi culte;
    Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi :
1. Procesul – verbal al şedinţei Consiliului local din data de 21.10.2021;
2.Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Mărculeşti în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director şi director adjunct din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din judeţul Ialomiţa, însoţit de referatul de aprobare al primarului comunei şi raportul compartimentului de specialitate;
       Domnul primar propune completarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție " Construire căi de acces şi trotuare pentru gospodăriile  locuitorilor din  comuna Mărculeşti, judeţul Ialomiţa ".
        Secretarul general al comunei prezintă şi pune la dispoziţia consilierilor locali proiectul de hotărâre şi anexele la acesta, referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, precum şi  avizele comisiilor de specialitate pentru cele două  proiecte de hotărâre.
          Consilierii locali sunt, în unanimitate, de acord cu completarea ordinii de zi aşa cum a fost propusă.        
        Pentru punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, se supune aprobării consilierilor locali şi aceştia aprobă, cu unanimitate de voturi, procesul – verbal al şedinţei din data de 21.10.2021.        
       Pentru punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Mărculeşti în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director şi director adjunct din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din judeţul Ialomiţa, se prezintă proiectul de hotărâre însoţit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate şi avizul comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social – culturale şi culte.
     Se fac următoarele propuneri: Niţu Cicerone şi Sima Adrian.
       Se ia o pauză în timpul căreia se completează buletinele de vot.
       Votul este secret.
    Exercitarea votului se face folosindu – se următoarea modalitate: fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele celor doi consilieri propuși. Din lista va fi barat printr-o linie orizontală numele celui pe care consilierul nu doreşte să îl aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele consilierului pe care doreşte să îl aleagă.
   În urma votului exprimat în condiţiile mai sus menţionate, la solicitarea preşedintelui de şedinţă, secretarul general al comunei procedează la citirea şi numărarea buletinelor de vot, înregistrându-se următoarele rezultate: 
· domnul Niţu Cicerone : - 7 voturi „ pentru „ şi 3 voturi  „ împotriva ”,
· domnul Sima Adrian: - 3 voturi „ pentru „ şi 7 voturi „ împotriva ”,
    Având în vedere rezultatul mai sus menţionat, este desemnat reprezentantul Consiliului local al comunei Mărculeşti în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director şi director adjunct din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din judeţul Ialomiţa domnul consilier Niţu Cicerone, prin hotărârea nr. 68 din 29.10.2021, cu 7 voturi pentru şi 3 voturi împotriva.
       Pentru punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, respectiv “ Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție " Construire căi de acces şi trotuare pentru gospodăriile  locuitorilor din  comuna Mărculeşti, judeţul Ialomiţa ", se prezintă proiectul de hotărâre însoţit de anexele la proiect, referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate şi avizul comisiei pentru agricultură, activităţi economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism şi protectia mediului.
          Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă există nelamuriri.
        Neexistand nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea implementării obiectivului de investiție " Construire căi de acces şi trotuare pentru gospodăriile  locuitorilor din  comuna Mărculeşti, judeţul Ialomiţa " şi se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 69 din  29.10.2021.
     Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.Neexistand alte proiecte pe ordinea de zi, domnul presedinte al sedintei de astazi declara sedinta inchisa.
           Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal.
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                 SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
         SIMA ADRIAN                                                  DAVIDESCU ȘTEFANIA - FELICIA
.
